
   



  :قالت منال لوالدها 

  أجيب عن سؤال منال :  1-2التعليمة 

 عوض الساعة في تقدیر الفترات الزمنية ؟ لماذا لا نستعمل النوّاس -

  .........................................................................................لأن النوّاس  -

...................................................................................................................  

  "منية الطویلةاس أداة لقيس الفترات الزّإن النوّ"فضحك الأب وقال :  3السند 

  أصلح الخطأ :  1-3التعليمة 

  ...............................................................................................النوّاس  إنّ

............................................................................................................  

  حدیقة المنزل حيث تعيش حيوانات مختلفة  إلىشعرت منال بالقلق فخرجت :  4السند 

  في الخانة المناسبة   (x)أآمل الجدول بوضع علامة :  1-4التعليمة 

 طرق التنقل               

  العضو 
  السباحة  القفز  الطيران

  ........................  .........................  ..................... zالقوائم على شكل

  ........................  ........................  .....................  الأجنحة
  

فجأة شاهدت منال دیكا روميا یحاول الطيران من فوق القفص لكنه سرعان ما سقط :  5السند 

  على الأرض 

  :أآمل الفراغ :  1-5التعليمة 

  ..........................................................یعتبر الدیك الرومي طائرا لكنه لا یطير لأن  -

...................................................................................................................  

  أرادت منال الامساك بأرنب لكنه قفز قفزة آبيرة و لاذ بالفرار :  6السند 

  أصلح الخطأ :  1-6السند 

  zالأرنب حيوان یقفز و یساعده في ذلك أطرافه الأمامية على شكل  
...................................................................................................................

...................................................................................................................  

  ج 2معـ 

  3معـ 

  ب 2معـ 

  ج 2معـ 

  3معـ 



   

  

  

  

 معيار التميّز معایير الحد الأدنى  
ب 2مـعـ  ج 1مـعـ   أ 1مـعـ    ج 2مـعـ     3مـعـ  

  0  0  0  0  0  انعدام التملك

  2,5  1,5  1,5  1  1  التملّك دون الأدنى

  2,5  3  3  2  2  التملك الأدنى

 5 4,5 4,5 3 3  التملك الأقصى

 


